



国庆长假这么过

## 网球爱好者打造“节日氛围感”

以往,由于上海ATP1000大师赛办赛档期的缘故,9月下旬至10月的这段时间常是申城一年中网球氛围最浓的时段。如今,即便该项顶级赛事因疫情缘故尚待回归,但对申城的网球爱好者来说,他们还是在这天高气爽的日子里,在上海城市业余联赛网球联赛的球场上,相聚同乐,以球会友。

专题撰稿 本报记者 章丽倩



## 国庆长假相约赛场 名额抢手赛程扩容

10月4日至6日,上海城市业余联赛网球联赛“泾彩菁英杯”秋季网球俱乐部团体赛顺利举行。由于比赛时间被安排在国庆长假里,且各家俱乐部的参与积极性很高,在严格遵守防疫规范的前提下,办赛方将原计划为一天的赛程扩容到了三天。随之而来的直接影响当然就是——可以有更多俱乐部队伍、更多热情的球友到现场以球会友。

本次,共有25支俱乐部参赛到该项团体赛中。考虑到各俱乐部不

同的实力水平,办赛方将组别分为了同乐组、精英组和大师组三组。

这次俱乐部团体赛被安排在泾彩精英网球俱乐部内举行。从家到赛场步行可达的孙晓华此次便是带着“享受比赛”的目标而来。孙晓华是滨江紫网俱乐部的领队,这回与他一同参赛的还有另外五位同俱乐部的朋友。“我们俱乐部的成员都是吴泾镇的本地居民,这次比赛的球场也是我们镇第一个标准网球场地。所以从7月份球场试运营以来,我们几乎每周都

来练球,真是太方便了。所以这次国庆节期间的比赛,我们也算是主场作战了。”

每当一片新标准球场建成后,往往就会成为“圈新粉”的一个时机。以孙晓华来说,他和他的队友们便是从路跑跨界到网球的新入门者。“我们目前每周跑步两到三次,网球也打两三次,几乎业余时间都在运动中度过。到了周末,我们还会带着孩子到这里打网球,感受亲子运动的快乐。”

## 从夏入秋顺畅连接 球友感慨“超想念”

沪上的不少网球爱好者都在长假期间运动过节,但其实,在今年国庆之前,属于他们的“节日氛围感”就已经被营造起来了。出于防疫考虑,今年全民健身舞台上第一场市级网球比赛在9月下旬才终于登场,它就是上海城市业余联赛网球联赛嘉定夏季网球俱乐部团体赛。

王俊鹏所在的Elite俱乐部,是靠手速抢到了该项团体赛名额的幸运儿之一。据他回忆,那个在网上抢名额的场面真是像极了拍车牌。“其实在开赛前,我们就已经做好了充分的‘秒杀准备’,毕竟今年的参赛名额有限,而很多队伍和选手都跃跃欲试,希望能获得参赛资格。”

实际情况确实就跟王俊鹏所描述的一样。比赛报名链接开放后,往年四五天的报名时间,今年在15天内所有名额均被报满。最终,共有近120名业余网球爱好者成为了能参赛的幸运儿。

“我们太期待比赛了。虽然俱乐部内部经常有比赛,但市级层面的比赛是我们网球爱好者共同的期待。以球会友,是网球这项运动不可或缺的功能之一。”参赛者王俊鹏感慨道。

嘉定夏季网球俱乐部团体赛每年在嘉定区举办,今年已是第八年。今年的赛事继续精准分级,满足不同水平爱好者的需求——根据球员打球的水平分为同乐组、精英组和大师组,覆

盖了各年龄层次的所有业余网球爱好者。

金山区网协队领队路易庆表示,随着比赛的渐渐恢复,球友们的兴致也是越来越高了。“比赛来了,说明一切慢慢都在恢复,我期待市网协接下来越来越多的比赛举行,满足上海众多网球爱好者的需求。”

据记者从上海市网球协会处了解到的情况,随着疫情防控的常态化,接下去该协会将举办一系列面对不同年龄层次和平选手的比赛。“比赛名额被秒杀,让我们感受到了大家的参赛热情,也接到了不少的电话询问之后的赛事安排……此后还会有崇明的红土赛等,满足不同网球爱好者的需求。”

订阅2023年《东方体育日报》  
即送价值128元日化品牌套装

凭邮局报刊收费凭证(不含集订分送单)到  
报社(威海路755号38楼)领取礼品  
领取时间:工作日9:00-17:00  
(截止日期:2022年12月20日)  
咨询电话:62476156 13501600171

订阅方式

- 电话订阅 拨打11185 上门收订
- 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订阅 www.osportsmedia.com
- 邮局订阅 邮发代号3-77
- 现场订阅 威海路755号38楼

全年订价  
¥290